«ПРИЕМНАЯ СЕМЬЯ ДЛЯ ГРАЖДАН ПОЖИЛОГО ВОЗРАСТА И ИНВАЛИДОВ»
ОГБУ СО «КОМПЛЕКСНЫЙ ЦЕНТР СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ Г.ЗИМЫ И ЗИМИНСКОГО РАЙОНА» ИНФОРМИРУЕТ:
С 1 ЯНВАРЯ 2019 Г. НА ОСНОВАНИИ ЗАКОНА ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ОТ 01.06.2018 Г. № 43-ОЗ «О ПРИЕМНОЙ СЕМЬЕ ДЛЯ ГРАЖДАН ПОЖИЛОГО ВОЗРАСТА И ИНВАЛИДОВ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ» ОГБУ СО «КОМПЛЕКСНЫЙ ЦЕНТР СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ Г.ЗИМЫ И ЗИМИНСКОГО РАЙОНА» УПОЛНОМОЧЕН ОСУЩЕСТВЛЯТЬ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ ПО РЕАЛИЗАЦИИ ЗАКОНА.
ПРИЕМНАЯ СЕМЬЯ ДЛЯ ГРАЖДАН ПОЖИЛОГО ВОЗРАСТА И ИНВАЛИДОВ – ЭТО ФОРМА ЖИЗНЕУСТРОЙСТВА И СОЦИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ ГРАЖДАНАМ ПОЖИЛОГО ВОЗРАСТА И ИНВАЛИДАМ, КОТОРАЯ ЗАКЛЮЧАЕТСЯ В СОВМЕСТНОМ ПРОЖИВАНИИ И ВЕДЕНИИ ОБЩЕГО ХОЗЯЙСТВА ГРАЖДАНИНА, НУЖДАЮЩЕГОСЯ В СОЦИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ, И ГРАЖДАНИНА, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩЕГО УХОД ЗА ГРАЖДАНИНОМ, НУЖДАЮЩИМСЯ В СОЦИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ.
К ГРАЖДАНАМ, НУЖДАЮЩИМСЯ В СОЦИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ ОТНОСЯТСЯ ОДИНОКОПРОЖИВАЮЩИЕ ГРАЖДАНЕ ПОЖИЛОГО ВОЗРАСТА (ЖЕНЩИНЫ СТАРШЕ 55 ЛЕТ, МУЖЧИНЫ СТАРШЕ 60 ЛЕТ), ИНВАЛИДЫ, ПРОЖИВАЮЩИЕ НА ТЕРРИТОРИИ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ, НУЖДАЮЩИЕСЯ В ПОСТОЯННОЙ ИЛИ ВРЕМЕННОЙ ПОСТОРОННЕЙ ПОМОЩИ В СВЯЗИ С ПОЛНОЙ ИЛИ ЧАСТИЧНОЙ УТРАТОЙ СПОСОБНОСТИ ЛИБО ВОЗМОЖНОСТИ ОСУЩЕСТВЛЯТЬ САМООБСЛУЖИВАНИЕ, САМОСТОЯТЕЛЬНО ПЕРЕДВИГАТЬСЯ, ОБЕСПЕЧИВАТЬ ОСНОВНЫЕ ЖИЗНЕННЫЕ ПОТРЕБНОСТИ, НЕ ИМЕЮЩИЕ РОДСТВЕННИКОВ, ЛИБО РОДСТВЕННИКИ КОТОРЫХ НЕ МОГУТ ОБЕСПЕЧИВАТЬ ИМ ПОМОЩЬ ИЛИ УХОД ПО ПРИЧИНЕ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОЙ БОЛЕЗНИ, ИНВАЛИДНОСТИ, ПЕНСИОННОГО ВОЗРАСТА, ОТДАЛЕННОСТИ ПРОЖИВАНИЯ ОТ НУЖДАЮЩЕГОСЯ В УХОДЕ ГРАЖДАНИНА, ЧАСТЫХ ИЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНЫХ КОМАНДИРОВОК, НАЛИЧИЯ В СЕМЬЕ РЕБЕНКА-ИНВАЛИДА ИЛИ ИНВАЛИДА I, II ГРУППЫ, ЛИБО ТРУДОСПОСОБНЫЕ СОВЕРШЕННОЛЕТНИЕ ДЕТИ КОТОРЫХ НЕ ОСУЩЕСТВЛЯЮТ ОБЯЗАННОСТИ ПО СОДЕРЖАНИЮ СВОИХ НЕТРУДОСПОСОБНЫХ НУЖДАЮЩИХСЯ В ПОМОЩИ РОДИТЕЛЕЙ И НЕ ЗАБОТЯТСЯ О НИХ.
ГРАЖДАНИН, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩИЙ УХОД - ПРОЖИВАЮЩИЙ НА ТЕРРИТОРИИ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ СОВЕРШЕННОЛЕТНИЙ ГРАЖДАНИН, НЕ ЯВЛЯЮЩИЙСЯ СУПРУГОМ, БЛИЗКИМ РОДСТВЕННИКОМ, ГРАЖДАНИНУ, НУЖДАЮЩЕМУСЯ В СОЦИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ, ЗАКЛЮЧИВШИЙ ДОГОВОР О ПРИЕМНОЙ СЕМЬЕ.
ГРАЖДАНИНУ, ОСУЩЕСТВЛЯЮЩЕМУ УХОД, ВЫПЛАЧИВАЕТСЯ ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ДЕНЕЖНАЯ ВЫПЛАТА. РАЗМЕР ДЕНЕЖНОЙ ВЫПЛАТЫ УСТАНОВЛЕН ЗАКОНОМ ОТ 01.06.2018 Г. № 43-ОЗ «О ПРИЕМНОЙ СЕМЬЕ ДЛЯ ГРАЖДАН ПОЖИЛОГО ВОЗРАСТА И ИНВАЛИДОВ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ».
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