ПРАВИЛА ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ В ЛЕСАХ

В соответствии с приказом министерства лесного комплекса Иркутской области от 06.04.2023 №91-6-мпр 06 апреля 2023 года на территории Зиминского лесничества начат пожароопасный сезон. 
В весенне-летний период граждане часто проводят свободное время на природе, в том числе на землях лесного фонда, при этом, как показывает статистика, большинство лесных пожаров происходит по вине человека, в предыдущие годы возникновение лесных пожаров на территории Зиминского лесничества вызвано по причине неосторожного обращения с огнем и поджогами. 
В связи с наступлением пожароопасного периода следует обратить внимание на необходимость соблюдения Правил пожарной безопасности в лесах, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 07.10.2020 №1614 (далее – Правила пожарной безопасности в лесах), которыми при посещении лесов в пожароопасный период установлены определенные запреты, на граждан возложены обязанности по соблюдению специальных требований. 
[bookmark: _GoBack]Согласно Правилам пожарной безопасности в лесах в пожароопасный период в лесах  запрещается: использовать открытый огонь (костры, паяльные лампы, примусы, мангалы, жаровни) в хвойных молодняках, на гарях, на участках поврежденного леса, бросать горящие спички, окурки и горячую золу из курительных трубок, стекло (стеклянные бутылки, банки и др.), применять при охоте пыжи из горючих (способных самовозгораться, а также возгораться при воздействии источника зажигания и самостоятельно гореть после его удаления) или тлеющих материалов, оставлять промасленные или пропитанные бензином, керосином или иными горючими веществами материалы (бумагу, ткань, паклю, вату и другие горючие вещества) в не предусмотренных специально для этого местах,  заправлять горючим топливные баки двигателей внутреннего сгорания при работе двигателя, использовать машины с неисправной системой питания двигателя, а также курить или пользоваться открытым огнем вблизи машин, заправляемых горючим.
Кроме того, запрещается засорение леса отходами производства и потребления. 
Граждане при пребывании в лесах обязаны при обнаружении лесных пожаров сообщить о лесном пожаре с использованием единого номера вызова экстренных оперативных служб «112», а также в специализированную диспетчерскую службу, принимать посильные меры по тушению лесного пожара своими силами до прибытия сил пожаротушения, оказывать содействие органам государственной власти и органам местного самоуправления при тушении лесных пожаров, немедленно уведомлять органы государственной власти или органы местного самоуправления, о имеющихся фактах поджогов или захламления лесов.
За нарушение правил пожарной безопасности в лесах ст. 8.32 КоАП РФ предусмотрена административная ответвенность – максимальный штраф до 2 млн. руб., за нарушение требований пожарной безопасности в населенных пунктах предусмотрена административная ответственность по ст. 20.4 КоАП РФ – максимальный штраф до 2 млн. руб.
Ответственность лиц, причинивших ущерб лесному фонду в результате пожара, предусмотрена также Уголовным кодексом Российской Федерации. За уничтожение или повреждение лесных насаждений виновные лица могут быть привлечены к уголовной ответственности по ст. 261 УК РФ, где им может быть назначено максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до 10 лет со штрафом в размере от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.
Кроме того, привлечение к ответственности виновного лица за нарушение правил пожарной безопасности в лесах не освобождает его от обязанности возместить причиненный материальный ущерб лесному фонду Российской Федерации. 
Уважаемые жители г. Зимы, Зиминского района, в пожароопасный период соблюдайте все меры пожарной безопасности в лесах. Запомните, что небрежное обращение с огнем влечет серьезные последствия, создает угрозу причинения вреда жизни, здоровью и имуществу граждан, угрозу уничтожения лесных насаждений, среды обитания объектов животного мира. 
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