     В Тайшете устанавливают обстоятельства пожара, на котором погибли четверо несовершеннолетних. Горел одноэтажный двухквартирный жилой дом по ул. Горная, информация о пожаре поступила от очевидцев 14 марта в 21:01.
     На момент прибытия пожарных подразделений в огне находилась одна из квартир. Звеном газодымозащитной службы внутри были обнаружены тела четырех детей в возрасте 11 месяцев, трёх, четырёх и шести лет.
     Открытое горение было ликвидировано в 21:35. Площадь пожара составила 73,5 квадратных метра. Работало 5 единиц техники, 14 человек личного состава.
    Следственный отдел по Тайшету СУ СКР по Иркутской области возбудил уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам). Установлено, что в момент возгорания мать детей находилась во дворе, кормила домашний скот. Где был отец, сейчас выясняется. Семья характеризуется положительно, на учёте не состоит.
         В настоящее время назначено проведение пожарно-технической экспертизы для установления причины возгорания. Расследование уголовного дела продолжается, сообщает пресс-служба СУ СКР по Иркутской области.
    12 марта произошел пожар в жилом доме на улице Советской в селе Казачинское Казачинско-Ленского района.
     Сообщение о возгорании поступило в 00.45. На момент прибытия пожарных дом полностью находился в огне, он был уничтожен во время пожара. Со слов хозяйки, внутри находились пять человек, из них трое — дети.
   На месте были обнаружены останки пятерых погибших. По предварительной информации, это взрослые 26 и 24 лет, а также дети в возрасте от 1 года до 6 лет. Семья характеризовалась как благополучная, на учёте в органах опеки не состояла. Причина пожара устанавливается.
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